

Главная > Публикации > Новости > Новости России > **В Сочи прошло красочное шоу в честь Года до начала Зимних Олимпийских игр**

## **В Сочи прошло красочное шоу в честь Года до начала Зимних Олимпийских игр**



08 Фев 2013

Ровно за год до начала зимних Олимпийских игр в Сочи, по всей России стартовала билетная программа и запуск часов, ведущих обратный отсчет времени до начала Игр. В честь этого в столице следующей Олимпиады прошло грандиозное торжество с участием известных Российских спортсменов и политических лидеров.

В ледовом дворце «Большой», который вмещает 12 тысяч зрителей, специально для уникального шоу сценическая компания JSA построила около 1000 квадратных метров конструкций (Prolite и Layher). Таким образом, сцена и декорации заняли пятую часть секторов, на остальных расположились зрители. Торжество началось с красочного ледового шоу Ильи Авербуха под аккомпанемент оркестра из 78 молодых дарований, которым руководил известного российского дирижер Юрия Башмет. Ледовый спектакль повествовал обо всех этапах, предшествующих Зимней Олимпиаде, начиная с победы заявки России в Гватемале в 2007 году. Шоу напомнило зрителям настоящие олимпийские состязания: на фоне красочной инсталляции один за другим акробаты на веревках и батутах с лыжами и сноубордами спускались по горнолыжному трамплину, хоккеисты сражались на льду, а знаменитые российские фигуристы блистали своими мастерскими номерами, что вызвало бурю оваций у всех присутствующих.

В завершении Президент Международного олимпийского комитета Жак Рогге торжественно вручил приглашения на XXII Зимние Олимпийские игры представителям НОКов Канады, Бразилии, Южной Кореи и России. Владимир Путин поблагодарил всех членов МОК и всех россиян за участие в подготовке первых в истории нашей страны Зимних Олимпийских игр. Под дружный счет всего зала и композицию «Время вперед» в Сочи были запущены часы обратного отсчета. Торжество завершилось праздничным фейерверком.